



**Community Action for Safe Alternatives**

## HISTORIA

CASA filloi në vitin 1997 nga dy miq që panë nevojën për dy gjëra: një hapësirë të sigurt për nxënësit e shkollës së mesme dhe të mesme Winthrop, dhe një vend për gardianët e tyre për të marrë burime dhe mbështetje.

## MISIONI

Në bashkëpunim me partnerët e komunitetit, CASA ofron programe pa kosto, të sigurt, përfshirëse, me mundësi për të ndërtuar elasticitetin, për të nxitur aftësitë sociale të të mësuarit emocional dhe për të trajtuar nevojat e shëndetit mendor për të rinjtë dhe familjet. Nëpërmjet shtrirjes dhe iniciativave, ne synojmë të fuqizojmë rininë për t'u angazhuar aktivisht në komunitetet e tyre dhe për të arritur potencialin e tyre të plotë.

## PROGRAMIMI I TË RINJVE

CASA ofron programim falas për nxënësit e shkollave të mesme dhe të mesme. Të gjitha programet bazohen në një model pozitiv të zhvillimit të rinisë dhe punës për të ofruar mundësi për të rinjtë për të marrë pjesë në programe që ndihmojnë në rritjen e faktorëve të tyre mbrojtës.

### PAS BRAKTISJES SË SHKOLLËS

E hënë - e premte  
3:00-6:00 pasdite  
Të rinjtë vijnë për të marrë pjesë në programe dhe aktivitete të fokusuar në zhvillimin e aftësive për të ruajtur një jetë të shëndetshme!

### YOUTHWORKS

Një program i butë aftësish dhe gatishmërie për karrierë për nxënësit e shkollave të mesme dhe të mesme. Duke përdorur një program kërkimor të bazuar në mësimin emocional social dhe gatishmërinë për karrierë, të rinjtë marrin pjesë në programim për t'i përgatitur ata për suksesin pas shkollës.

## PUNA E KOALICIONIT DHE PARTNERITETET

Ne koordinojmë një koalicion të departamenteve të qytetit dhe partnerëve të komunitetit si një mënyrë për të mirëpritur të gjithë në tryezë, për të reduktuar dyfishimin e përpjekjeve dhe për të ndarë burimet. Përveç rrjetit tonë të ofruesve të të rinjve, ne mbledhim grupe më të vogla pune për t'u përgjigjur çështjeve që kanë nevojë për vëmendje të veçantë, të tilla si angazhimi i barabartë familjar dhe shëndeti mendor i të rinjve.



**SCAN PËR MEDIAT  
TONA SOCIALE**

